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To:
"

CC" nre.nl" nre.nl>

Subject: Re: melding medische nalatigheid, covid

'Zoals een geneesmiddel zijn doel niet bereikt wanneer de dosis te sterk is geweest, zo bereikt men ook niets

met strafpreken en kriticken wanneer ze de maat van rechtvaardigheid overschrijden.'

Bovenstaande uitspraak van Schopenhauer is denk ik wel van toepassing op de twee donderpreken die ik naar u

heb gestuurd op 12 en 18 december (2023). De vraag is hoe rechtvaardig ze waren. Mijn gevoel zegt (en op

mijn gevoel moet ik varen omdat u zo zwijgzaam bent) dat ik de maat van rechtvaardigheid heb overschreden.

Als 1k aan een IGJ inspecteur denk, dan denk ik aan iemand die zich in 2020 tot iets heeft laten verleiden

waartoe zij zich niet had mogen laten verleiden. Dat hij of zij dat toch heeft gedaan is niet alleen schaamtevol,
maar ook schadelijk, in de eerste plaats voor degene die zich heeft laten verleiden tot hetgeen waartoe zij zich

niet had mogen laten verleiden. Een donderpreek is daar niet op zijn plaats. lemand die een schadelijke relatie

aangaat met een 'foute man’, ga je ook niet bestraffend toespreken op het moment dat je in het blijf van mijn ljjf
huis de blauwe plekken, bloedingen, kneuzingen en breuken vaststelt. Zo beschouw ik u.

Waarom dan toch de donderpreken verstuurd?

-Omdat, zelfs al bent u slachtoffer van uw eigen gedrag, dit geen excuus mag zijn van uw nalatig handelen die

betrekking heeft tot anderen.

Hier een anekdote (waarbij ik expliciet aangeef dat NIETS hiervan gedeeld mag worden met de buitenwereld

Daar vertelde ik voor de zaal aanwezigen (waaronde dat je op basis

van een feit dat als er van 41 patiénten die zijn opgenomen met ernstige luchtwegziekte en een positieve PCR er

6 patiénten overlijden, je niet kunt vaststellen dat dit ernstiger is dan normaal, gezien de kans op overlijden bij

ernstige luchtwegziekten altijd hoog is. De presentatie heb ik aan mijn dossier (en deze mail) toegevoegd. Het

betreft dia 8 waarover[gREotaal in de stress schoot. Hij sprak mij achteraf belerend toe dat ik dit soort

presentaties voor mij moest houden, omdat hier de experts moesten spreken. Waarop ik zei: Maar [ERERY Wii
zijn de experts!" MaarfRERg moest daar niks van hebben. Hij liet hetgeen waarover hij verantwoordelijkheid
had over aan een ander. Het gevolg was, en dit

is

allemaal ECHT gebeurd (weet ik uit tweede hand want deze

informatie werd met mij gedeeld door 5.1.2e die whatsapp contact had met

7
de vrouw van

BE n zijn behandelend artsen), dafSBELRy ch steeds grieperiger ging voelen, zich thuis ging isoleren, zich

nog slechter ging voelen, zich liet testen in het Alrijne ziekenhuis, daar na meerdere keren getest te zijn als

covid positief werd beschouwd, aan de CPAP werd gelegd, daar lekker op door ging hyperventileren waardoor

hij nog benauwder werd, zich liet overplaatsen naar het LUMC (want hij was 'één van ons' en verdiende de
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beste zorg), zich met remdesivir en hydroxychloroquine liet behandelen, en toen dit nog niet leidde tot

verbetering van de snotneus, hij zich vrijwillig in coma liet brengen waarna hij bijna drie maanden op de IC aan

de mechanische beademing lag en er, als een godswonder, uitkwam, maar wel 20 kilo lichter en 10 jaar ouder.

Achteraf sprak hij tegen mij de onsterfelijke woorden uit dat hij niet wilde weten welke behandelingen de artsen

op hem hadden toegepast, maar er puur vanuit ging dat zij het beste voor hem hadden gedaan binnen alle

mogelijkheden die er waren. En wat natuurlijk de hele reden was waarom|IE zich had laten opnemen.

Met zo'n man heb ik medelijden. Denkt u dat ik hem bestraffend heb toegesproken zoals ik u bestraffend heb

toegesproken? ? Natuurlijk niet. Ofschoon de man slachtoffer is geworden van zijn eigen nalatig handelen, heeft

hij niemand anders geschaad dan hemzelf. Dit is een treurige conclusie, maar ik kan er niks aan doen. U

daarentegen?.

Maar u bent ook een slachtoffer van covid en heeft zich op eenzelfde manier (maar dan anders) laten

mishandelen als zich heeft laten mishandelen. U bent meegegaan met het beleid waar melders

van (vermeende) nalatigheid by) het vaststellen van covid, briefjes van u ontvangen waarin staat dat u van ze

houdt, maar streng bent voor melders die doen aan desinformatie. Daarmee heeft u niet alleen mij met een

kluitje in het riet gestuurd, maar ook uzelf.

Leest u anders uw eigen correspondentie nog eens:

Dubbel
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Dubbel

Wat daar verder aan te doen? ? Als u ook, net ols

SEEKER gedaan heeft, niet wil nadenken over uw

eigen nalatig handelen en de verantwoordelijkheid die u heett, niet onder ogen wilt komen, dan kan ik niets

beginnen tegen uw handelen, net zoals ik niets kan doen voor iemand die alle waarschuwingen en ervaringen
ten spijt besluit om verder te gaan in een pathologische relatie wat altijd slecht afloopt. Het enige wat mij dan

rest is om zonder u verder te gaan en dan de verantwoordelijkheid, die u niet op zich wil nemen, op mij te

nemen, op zo'n manier dat het uiteindelijk ook u geen schade doet. Dit is een moeilijke taak en ik weet niet of ik

erin zal slagen die taak te volbrengen. Maar de eed dwingt mij tot het uitvoeren van deze taak. En zelfs al had ik

deze eed nooit uitgesproken, had ik ook niet geweten wat ik anders kan doen dan om dit te proberen om ook uw

leed te verzachten. Dat is vanzelfsprekend.
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